

Egyetértés és Magyar Ujság

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI NAPILAP.

Szerkesztői iroda: Budapest IV., Megyeháza tér 9. sz.

Table with columns: Árnyalom, Árnyalom, Árnyalom. Lists various items and prices.

Table with columns: Árnyalom, Árnyalom, Árnyalom. Lists various items and prices.

Advertisement for 'Kaufmann & Simon' featuring a portrait and text about their business and products.

Előfizetési díj: Világra postán vagy helyben hához horiba...

Előfizetési feltételek az „EGYETÉRTÉS ÉS MAGYAR UJSÁG”-ra.

April—júni évfolyamra . . . 5 frt. — kr. April—szeptember félévre . . . 10 frt. — kr.

Az előfizetési pénzek s utalványok az „Egyetértés és Magyar Ujság” kiadóhivatallal...

Kossuth Lajos levele.

Collegio (Barracoon) Olaszország, március 17. 1875. Herman Otto urnak Dorozsán.

Uram! Pusztán lakom, hol nincs postahivatal. A közönséges leveleket rendszeresen elhozza...

Ha önök oda kívánják hatni, hogy a magyar iparosok és kereskedők, mint honpolgárok...

És mert ennek valószínűsége a legközelebbi — mondhatnám döntő — alkalom a közelgő választásokban nyílik...

S továbbá, mert valóban nagy ideje már, hogy a 48-ki törvények jogegyenlőségi vívmányai igéből testté váljanak az életben...

4 Szükségtelemnek tartom, mert van párt, melynek programjába tökéletesen beleillik...

Károsnak tartom, mert hazánkban jóformán minden valamirevaló ember párthoz tartozik...

Adjanak önök kérem magunknak szótát a helyzetéről. Mihelyt pártból van szó, két párt-hoz senki sem tartozhatik: vagy — vagy. Ez tény...

Arról gondolom, meg vannak önök győződve: hogy a vámtörvényi közösség felmondása, s önálló magyar vámtörvény felállításával...

Rettenetes állapot ez. Romlás, pusztulás kútfeje. Nincs ilyenre példa a világ történelmében...

De az új kormány-pártból szintegy nem várhatnának önök csatlakozását, mert (és erre különösen figyelmeztetek) Tisza Kálmán azon programbeszédében...

De az új kormány-pártból szintegy nem várhatnának önök csatlakozását, mert (és erre különösen figyelmeztetek) Tisza Kálmán azon programbeszédében...

elemeket a nemzet díszét, büszkeségét, a nemzetek hátréncét így szólna: „Ti középosztály!”...

És az az, a mit javaslok. A módfelelős elmondom véleményemet. Önök úgy látom, „közgazdászati congressus” akarnak tartani...

Erre azonban nem elég az, amire a pesti iparosok szorították, hogy az ipar és kereskedés érdekei szöhozh juttassanak...

1. Hogy megállapítsanak azon cardinális pontok, melyeket az összeműködésre tömörített iparos és kereskedelmi elem, mérvadó criteriumnak...

2. Hogy meghatározzassék, melyik azon politikai párt, melynek programjában és irányában ezen cardinális feltételek megszerzése körül...

3. Hogy a homogen erők szerveztesse, miszerint az iparos és kereskedő választók azon párt zászlaja alatt speciális érdekeik alapján tömörülve...

Ami azon cardinális pontokat illeti, melyek a közpöztály választásokra mérvadó criteriumul lennének felállítandók...

Én azt gondolom, hogy társadalmi elméletek helyett, a közpöztály választások gyakorlati terére kellene az egész mozzamat természetesen irányozni...

Kifejtésem felhívásomban, hogy a közgazdászati magukat a végpusztulásnak resignálni nem akarjuk...

És el nem mulasztanám megemlíteni, hogy az erőtmörítésre annál nagyobb szükség van, mivel a határozottan reactionárius s főképp a magyar kézműiparosok ellen intézett új választási törvény...

Erre azonban nem elég az, amire a pesti iparosok szorították, hogy az ipar és kereskedés érdekei szöhozh juttassanak...

1. Hogy megállapítsanak azon cardinális pontok, melyeket az összeműködésre tömörített iparos és kereskedelmi elem, mérvadó criteriumnak...

2. Hogy meghatározzassék, melyik azon politikai párt, melynek programjában és irányában ezen cardinális feltételek megszerzése körül...

3. Hogy a homogen erők szerveztesse, miszerint az iparos és kereskedő választók azon párt zászlaja alatt speciális érdekeik alapján tömörülve...

Ami azon cardinális pontokat illeti, melyek a közpöztály választásokra mérvadó criteriumul lennének felállítandók...

iparú-érték cseréjének közvetítésén alapozik: pedig az élénk belkereskedés oly hatalmas közgazdászati tényező, hogy azal fontoságban a legterjedtebb külkereskedés sem mérkőzhetik...

Kapcsolatban az önálló vámtörvényvel, melynek az önálló magyar kereskedelmi politikai természetű követelménye, a második cardinális pont, az önálló vámtörvény vámtarifáinak tisztán hazai érdekek szempontjából osztályozása...

Én azt gondolom, hogy különösen azokra az iparágakra nézve, melyek a hazai nyers termények értékesítésére vannak irányozva, a mérsékelt vámtörvény-követelést a czafolatlanul-ságig hatalmas érvekkel lehet támogatni...

Autant a nemzetgazdaságot nem matisz, melynek minden tétele, minden időben, mindenhol egyaránt áll. A nemzeti gazdaságnak is vannak ugyan abszolút igazságai...

Ha az egynemű civilizáció keretében foglalt világ egy tabularasa volna, mely csak most rendezné meg nemzetgazdasági háztartását, kétségtelemül az okszerű munkafelosztás volna a legjobb rendszer...

Ami azon cardinális pontokat illeti, melyek a közpöztály választásokra mérvadó criteriumul lennének felállítandók...

Ami azon cardinális pontokat illeti, melyek a közpöztály választásokra mérvadó criteriumul lennének felállítandók...

Ami azon cardinális pontokat illeti, melyek a közpöztály választásokra mérvadó criteriumul lennének felállítandók...

Ujdonságok.

A német nyelv használata a fővárosban még most is oly mérvben divik, hogy valóban megbotránkoztatni rajta. A czegeknek körülbelül fele csak nemetül van felírva, s e tekintetben a király utca mellett, különösen a vészúti kereskedők czegei emelkednek ki a többi felett. Feltűnik, hogy a Beleznyai-keri magyar dalársulat, a legközelebbi vasárnaptól kezdve legalább a kert-tájjára csak nemet szöveget fogadnak, a legközelebbi vasárnaptól kezdve legalább a kert-tájjára csak nemet oda a fő magyar ember, élvezni és pénzt költeni. A Budán levő egyesült fővárosi takarékpénztár hivatali személye is, bár alig van kizárólag nem tudva magyarul, egymás közt a hivatalban majdnem kizárólag német nyelven tárgyalnak. Ezekhez még számtalan adatot tudnánk elősorolni. Bizony szegény az. Sok zor alig hisz az ember, hogy Magyarországon fő városban van. E bajon leginkább fővárosban tudnánk segíteni, ha jó példát adnánk magyarországi tekintetben, s az idegen nyelvet a fővárosi üzletekkel megvonjuk a fővárosiaktól. De ha a nagy urak nem teszik, tegyék a polgárok, kivált a derek magyar nők; s bizonyosan észre térnek a germanistárok.

Az ügyvédi vizsgák folytonosan tartanak. Két bizottság foglalkozik a vizsgákkal, mivel a vizsgázók nagy számmal vannak. Feltűnik, hogy — kivált egyik bizottságban — igen jó tanulók is megvannak, néha pedig sejtetnek is keresztlumenek. Mi helyesüljük a kellő szigorú, csak aztán egyenlő mértékkel mérjenek mindenkinek, és szeszélyből senkit se igyekezzenek megbuktatni. Legközelebb az a körülmény észleltetett, mintha a felekezeti jogakademiák kikérült jogászok iránt nagyobb szigorú alkalmatosság volna, mint a kir. jogakademiákban tanulókra nézve. Azt hisszük, hogy az illető elnök urak, igyekezni fognak egyöntetű eljárásra; s az igazságügyminiszter is betekintend

néha a dolgokba. Legjobb lenne mindenesetre, ha egy bizottság végezné a vizsgálatot. Akkor, az elért eljárás miatt nem lehetnének panaszok!...

Az aradi kaszinó kitiltotta helyiségéből a „Neue Freie Presse“-t. Bizonyára más egyetemen is fájókat követni ezt az eljárást, melyet sokkal alkalmasabbnak tartunk arra, hogy a nemzeti érdeletünket sértő lap ellen visszatérőleg eljünk, mintha a kormányzatom tiltja ki az ország területéről. A területek és körök ily magatartása helytelen van, míg ha a központi hatalom lép ez utra, melyet bár a „N. Fr. Pr.“-vel szemben igazoltnak tarthatunk, a sajtószabadság korlátozása szolgálatna oly veszedelmes praecedens, melynek mi szöszölői nem lehetünk.

Az állatkertbe ismét érdekes állatok érkeztek, nevezetesen: 2 foka, 1 kék róka, 1 ormányos medve, egy csim�ezkedő medve, 1 sertés szobaláb, 1 maki, 2 éneklő, és 1 fekete hatyu. A fókák etetése, a mely igen érdekes látványt nyújt, délután 6 órakor történik.

A Szegedre összehívott nemzetgazdasági tanácskozmány* folyó, május hó 9-ikén okvetlenül megtartatik. A számos kérdésökösére ebből áll felelete az előkészítő bizottságnak.

Kilenczven milliónyi örökség. Angol Indiában az 1850-es évből elhalt Sombre Reinhard tábornok lemondó öröksökök nélkül mulván ki, az általa hátrahagyott s fonttebbi összegre rugó öröksök oldalai öröksökéi illeti. — Ezek közül most már, mint a legközelebbi férfi ágon jogosult (az angol törvények szerint) csak egyetlen egy nő él Aradon, kinek öröksökéje Bajorországban van dorolva be, egyenlő telepedett le. — Ennek edes testvére volt az elhunyt tábornok. Ez öröksöké a tábornok elhalálozása után többen aspráltak, igényekéik azonban, miután a legközelebbi véségi összekötöttest kimutatni nem tudták, föltétlenül elutasították. A készpénz az angol banknál van letéve, az ingat-

lanokat pedig az indiai államtitkárság ellenőrzése mellett a londoni bankgatéki ügyosztály kezelteti. Az Aradon élő öröksök pár hét előtt itt járt Budapest-n s ügye tisztázása s lebonyolításával ifj. Skuhits László fővárosi fiatal ügyvédet bizta meg.

Dobos egyik állítólagos cimborája: Molnár István, a kinek Katona Gábor tartózkodott volt, szabadon bocsátatott, árta-án-aga bebizonyulván; s a nevezetű a rendőrség Debreczenből aztán tolcenz-levelel melet kikísértette.

Uj zeneművek: Taborszky és Parsch zenemű-kereskedésében Budapestben ujonnan megjelentek: Blahné legkedveltebb dala. 1. A háromszéki leányokból. „Maros vize folyik csendesen.“ A falu rosából. „Fogadásom tiltja szeretni.“ Enekhangra zongora kísérettel (vagy zongorára magán) alkalmazta Erkel Gyula. Ára 80 kr.

Képzeltünk egy szírmot, mely azonban nem valamely virágnak a szirma, hanem az összeboruló okoskodásé, oly összeboruló okoskodó-e pedig, — mely alatt lapangva fészkelhet bizonyos mozzanatok kryptogam jelentősége. Ha ezt elképzeltük nemcsak, de megis értjük, hozzáfoghatunk az „El-lenör“ mai vezércikkének olvasásához és valószínűleg meg is értjük a mit mondaní akart. Ha az egyes eszjárás és emberi gondolkodás kegye e magaslátot elértünk nem engedí, mondjunk le róla, hogy a funalisión kormány szándékaitól és világ-nézetéről határozottabban értesülünk sajtóbeli hívei mint miniszteréi által. Szappanként szippalkozó hó-zivatar rohamában ez idő szerint már nem csüregi jegyezés homlokzatát a fenyeves, vagy legalább nem úgy, hogy ország programkövetését tal-hanghozhatná.

Aul József, a fővárosi bizottság tagja, meghalt 76 éves korában. Minden tetében méltóvá lett a hosszú életre, és érdemeiket szerzett, hogy halála után sokáig emlégessék. A fővárosban ismerté min-denki mint tekintélyes polgárt, ki értelmessége, a

jó ügyek iránt való érdeklősége által hathatósan működött sajtó körében. s vagyona is eszköz volt a jó cselekedetekre. A szabadságharc idején Aul volt az, ki a nemzeti lobogót kezébe ragadva utca-ról utcára járt mint toborzó. A tekintélyes polgár e föllépése nem maradt hatás nélkül. Abból az idő-ből nincs egyetlen fölhívás sem, melyet Pest város hatósága a lakossághoz intézett, hogy Aul neve alatta ne legyen.

Rövid hírek. Salvi jövő szombaton kezdi meg utját látogatni Budapestre Párizsba. — **A várszínházban** tartott műkedvelői előadás tegnap jól sikerült. A közönség érdeklősége a játékok és taspokál jutalmazta a működőket. — **Perczel Lajos** a budapesti kir. tábla útkára meghalt. — **Iszo Miklós** beteg szobrázunk már annyira javult betegségéből, hogy nemcsakra elhagyhatja az ágyát. — **A színeszeti tanoda** növen dékei e hó 20-án maj-jalást rendeztek a zugligetben. — **Hanus Anna,** Nied-bérkocsis hely, tegnap reggel egy Dada, Széchenyi-terület háziszótogatásával foglalkozván, az egyen-súlyt elvesztv és 7-8 láb magasságról leesve, ször-nyűt halt.

több mint 10 frtot adnak a nagyobb szeműk pedig 11 frton felül mennek.

Az értéktözlés: az osztr. hitelb. 233 $\frac{1}{2}$ frton maradt; pesti keresk. bank 795 frton, a nép-föld hitelb. 88 $\frac{1}{2}$ frt; molnárok és stűők malma 249 frt; Victoria 102-105 frt; vasuti kölcsön 100 $\frac{1}{2}$ frt; borszémsa v. 74 $\frac{1}{2}$ frt; földtsherm. magy. 82 frt; erdélyi 78 $\frac{1}{2}$ frt; 71-iki pesti kölcsön 89 $\frac{1}{2}$ frt; — a valuták nem változtak: Napoleon d'or 888 kr. — Debreczen, máj. 4. A mai hetivásár az áruk követ-kezőleg alakultak: tiszta buza 7-7.80 kr. Ké sz. 6.20-0 kr. roz 5.60-8) kr. árpa 4-4.20 kr. zab 3.50-6) kr. köles 6.80-7.20 kr. tengeti 4.0-5.20 kr. zsák kolompér 1.30-4) krajczár.

A függő államadóság ellenőrzé-ére kiküldött országos bizottság Bécsben f. évi május 3-án tartott ülésében az államjegyek forgalmi összeszet ápril hó végével az államjegyek forgalmi összeszet saját feljegyzése alapján a tulajdonképeni államjegyek összege 1 frtosokban 72.829.829 frt. 432.800 frt. Összesen 328.940.109 frt. — A k. sós pénzügyi miniszterium hivatalos közlése szeri-ut a sósnyakra bekebelezett és a forgalomban levő zálogjegyek összege 83.059.857 frt 50 kr. Össze-sen 411.999.966 frt 50 kr.

Közgazdaság.

Budapest, május 5. Az időjárás változatlan, száraz, szeles, borús, hideg. Az ország több vidékén, Szabolcs, Bihar, Arad megyében május elején erős fagyás volt, mely a gyümölcsvirágokban kárt tett; a gabonaművek iránt azonban még nemigen aggódnak a kereskedők urak. A gabonacsarnokban jelentékeny adás-vevés nem történt s hivatalos jegyzés végett bejelentve nem volt; a gabonák ára azonban nem változott és csak csodálunk lehet, hogy még végre ki nem fogytak a termelők. Másrésről a termelők is tartózkodóbbak lettek; szer-ződésük csak pcyen kötöttnek, ujbüzára 460-482 $\frac{1}{2}$ krajval; ujrepeze, de most már a bászagiért is

Beküldetel.

Figyelmeztetünk Kaufmann s Simon ham-burgi bankároknak mai lapunkban megjelent hirdetésére. Eredeti sorsjegyekről szoralmi összeszeterenyekkel oly dusan kiállított kisorsoláshoz, hogy ennek folytán vidékünkön is élénk részvétel lehet számítani. E vállalat annyival is inkább hie-el érdemel, mivel a legkiválóbb állami jóállás iztisítja.

F. elelős szerkesztők: Csávolszky Lajos, Oláh Károly, Szederkényi Nándor.

HIRDETÉSEK.

Első magyar központi mező- és erdőgazdasági közvetítő intézet.

Budapest, Dorottya-utca 12. I. emelet.

A mező és erdőgazdasági közvetítő intézet f. é. ápril elején kezdte meg működését, a mező- és erdőgazdasági üzemforgalmának emelése és előmozdítása czéljából.

Működési köre következő csoportokra osztályozható.

Elváltaja: gazdaságok felügyelést, korszerű berendezést, vető rendszerek megállapítását, birtokok rendszeres szaktanácsadását, gazdasági gépek és eszközök felállítását; A t. gazdasági központi üzemforgalmának előmozdítását; Közbenjár: birtok-adás-vevéltek, bérlemény, esere és birtok oltarabolások eszközözésnél, köl-csönök szerzésénél jelzálogi biztosíték mellett.

Mindenmely gazdasági és erdőzeti nyers termények és iparcikkek, borok, valamint takar-mánymagok, hús- tej- és gyümölcsanyagok, gazdasági gépek és eszközök, mesterséges trágya-anyagok stb. eladását a beszerzését bizományban teljesíti.

Továbbá foglalkozik az intézet gazdasági és erdőzeti tisztok, okleveles gépészek és kertészek elhelyezésével előleges díj nélkül, végre nevezetesebb gyárak és czegek ügynekségei szaktárgyakban elváltaja.

[Első] magyar központi mező- és erdőgazdasági közvetítő intézet,
Budapest, Dorottya-utca 12. I. emelet.

Az Angol-Magyar Bank

t. cz. részvényesei a f. é. május 31-én délelött 11 órakor Budapestben, a bank helyiségeiben tartandó.

VII. rendes közgyűlésre

ezzenel meghívattak.

Napirend:

- I. Évi jelentés.
- A mérleg és a számvizsgáló bizottság jelentésének előter-jesztése.
- III. Az igazgatóság indítványa a nem teljesen befizetett ide-iglenes részvényjegyekkel teljesen befizetett (liberált) részvényekké leendő átváltásáról, és az alapszabályoknak megfelelő módosi-tásai iránt.
- IV. Az igazgatóságnak ujonnan leendő megválasztása.
- V. Ot számvizsgálóknak megválasztása.

Azon t. cz. részvényesek, kik ezen közgyűlésben személye-sen vagy képviselőik által résztvevni kívánnak és az alapszabályok 42. §. értelmében szavazati jogosultságot, felkértek, hogy részve-nyjegyeiket a nem esedékes szabványokkal együtt, az alapszabályok 44. §. szerint, a közgyűlést megelőzőleg 8 nappal azoz-bzárólag f. évi május hó 23-ig, Budapestben és Londonban az Ango-Magyar bank pénztárána, Bécsben az angol-osztrák bank pénz-tárána, az illető fizetési helyek által kiállítandó terítvény mellett, letekmenyezzék.

Budapestben, 1875. április 27-én.

Az igazgatóság.
(Utányomat nem díjazatik.)

Leszállított árak
10%-ról 15%-ig
üveg, tükör és képeretből.

Alólírt ajánlja gazdagon felszerelt arany és pol-íturozott fali- és öltözö-tükreit, a legújabb asztali ívő-készleteket, legnagyobb választékban képeret-raktárát a legolcsóbb árakon.

Kivánatra árjegyzékek lérméntve beküldetnek.

Mely tisztelettel,
Winkler Nándor,
üveg-, tükör- és képeret-raktáros.
(Pest, kigyó-utca Pári-si házban.)

Kocsis eladás.

A bécsi világtárlat által kitüntetett, és az osztrák-magyar miniszterium által patenselt eladott-társos kocsik melyek felével könnyűbbek mint az eddigiek, minőségüket könnyűségben és szilárdságban illetőleg túlhaladhatlanok, alólírttnál minden kívánható nagyságban 8-12 sze-mélyre leggyorsabban és szilárdan készíttetnek. Megren-delések minden formájú kocsikra a legutolsó dívat szerint a legszilárdabban teljesíttetnek. Ugyanitt a leg-játányosb árú kaphatók új kocsik szép választékban, szintegy kevéssé használt phatonok, csérák stb., továbbá több, már használatban volt társaskocsik.

Schönaug Jakob,
kocsitára: Pest, országút, 30. sz. a., a muznem ártellenében.

Gyára: kis-stáció-utca tulajdonházában.

Olajfestékeket,

kopál, kocsis- és padozat-fényezést, ugy szintén minden e szakba vágó cikkeket ajánli a legújtanosabb árakon

KOHN A.,
ezelött Mészáros József,
Budapestben, gránátos-utca.

Ugyanitt mindenmely mázálási munkálatok, vala-mint érczényezés és broncozás végett elfogadtatnak.

Árjegyzék bérmentve küldetik.

Minták kívánatra bárhova ingyen és bérmentve.

Csupán csak 27 kros árúcsarnok

Löbl-Frigyes-nél

BUDAPESTEN, Lipótvárosi templomtéren, a

Ugyanitt ujonnan érkezett mindennemű legdivatosb ruhakelmék és minden e szakba vágó cikkeket bámulatos olcsó áron, azaz csak 27 krajczárért árusítatnak. Vidéki rendelvények pontosan teljesíttetnek.

Minták kívánatra bárhova ingyen és bérmentve.

Csupán csak LÖBL FRIGYES-nél

Budapestben, a Lipótvárosi templomtéren.

Legújabb 271 ruhakelmék 27 krajczárért.

Vidéki rendelvények telkisméretesen eszközözíttetnek.

Dr. Handler Mór

orvos-, sebész-tudor, szülész és szemész

gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindennemű

titkos betegségeket

1) az önfertözésnek minden következményeit, ugymint magömléseket, az ingerlékeny gyengeséget, az ondfolyást, különösen a

tehetetlenséget
(elgyengült férfierőt);

2) a húgycsőfolyásokat (még oly idültteket is), a nemzörészek bujákóros fekélyeit és másodrendű bujákórt minden alakjaiban és elcsufításában;

3) húgycsőszűköléseket;

4) friss és idült nyákfolyásokat nőknél, az ugynevezett fehér-folyást, és az onnan eredő

MAGTALANSÁGOT;

5) bőrkülsőeket;

6) a húgyhólyag betegségeit és mindennemű vizezési nehézségeket.

Rendel naponként: délelött 10 órától 1-ig, délután 3 órától 5-ig, és este 7 órától 8-ig.

Lakik: Pesten, belváros, kigyó-utca 2-ik szám a. kigyó- és város-ház-utca sarkán. (Rottenbiller-fele házban) I. emelet, bemenet a lépcsőn.

Díjjal ellátott levelekre azonnal válasz adatik és a gyógyszerék megküldetnek.

ZARTIL ISTVÁN

székek gyári raktára.

Néző-utca, Károly lakánys 10. sz.

ajánlja a sztalait, székeit, tam-lany it, és pamlaigait, a legúj-tányosb áron.

Vidéki megrendelések utánvétel mellett gyorsan eszközöz-tetnek.

VII. G. A. 1875. über die Grundsteuer-Regulirung (Kaiser-gesetz).

hivatalos kiadásban:

Ministerial-Verordnung über die Details des beim Aichsen zu befolgenden Vertheilens, sammt Tabellen-Beilagen.

Ara 50

Jótállás jó és tartós munkáért.

Olcsóbb! mint mindenütt.

SCHULHOF ADOLF

Budapestben, országút, Károly-kaszárnya 24-k szám.

Legnagyobb választék nagyban és kicsinyben.

Uraknak: Komod-cipők finom bőrből 1 frt 30 kr. Külföldi borjúbőr (vixos) vagy sagrin bőr, erős dupla talppal, legfino-mabb 5 frt. Csizmák, finom bagaria v. borjúbőr, csattal 12 frt. Gyermektopánok nagy választékban 1 frt 50, 3 frt.

Vidéki megrendelések utánvétel mellett gyorsan és pontosan eszközözíttetnek. Nem használható lábbeliek mindenkor szívesen becséréltetnek.

Hölgyeknek: Komod-cipők finom everlasting-v. bőrből 1.20. Cugos topán everlastingból 6" magas szárral és lakkorral, legfin-faj 3.80. Finom bőr cugos topán, 6" magas szárral, erős dupla talppal 4 frt.

TÉRFI ANTAL

Budapestben, Deák Ferenc-utca 4-sz.

ajánlja a sztalait, székeit, tam-lany it, és pamlaigait, a legúj-tányosb áron.

Vidéki megrendelések utánvétel mellett gyorsan eszközöz-tetnek.

VII. G. A. 1875. über die Grundsteuer-Regulirung (Kaiser-gesetz).

hivatalos kiadásban:

Ministerial-Verordnung über die Details des beim Aichsen zu befolgenden Vertheilens, sammt Tabellen-Beilagen.

Ara 50

Kaufmann & Simon.

Bankár- és váltóüzlet Hamburgban.

Mindenmely államkötvények, vasutirészve-nyek és kölcsönorsjegyek bevásároltatnak szint-egy mint elárusítatnak.

VODIANER F. könyvnyomdáiban (Budapest IV. megvétel-ter 9. sz. alatt megjelent

hivatalos kiadásban:

VII. G. A. 1875. über die Grundsteuer-Regulirung (Kaiser-gesetz).

hivatalos kiadásban:

Ministerial-Verordnung über die Details des beim Aichsen zu befolgenden Vertheilens, sammt Tabellen-Beilagen.

Ara 50

TÉRFI ANTAL

Budapestben, Deák Ferenc-utca 4-sz.

ajánlja a sztalait, székeit, tam-lany it, és pamlaigait, a legúj-tányosb áron.

Vidéki megrendelések utánvétel mellett gyorsan eszközöz-tetnek.

VII. G. A. 1875. über die Grundsteuer-Regulirung (Kaiser-gesetz).

hivatalos kiadásban:

Ministerial-Verordnung über die Details des beim Aichsen zu befolgenden Vertheilens, sammt Tabellen-Beilagen.

Ara 50

IX

Előzve
Vidékre pos-
ben ház
Egy évre.
Félévre.
Negyedévre.
Egy hóra
Egy száma
Hirdetel
peitkor egy
12 kr. többé
Bélyegző
tásér külföld
Nyitlér:
80 krajczár.

„EGYET

April—
April—
April—
April—
Egy hóra
Az
„Egyetel-
lának Vo-
alatt kü-
Az
zetése a
felkerjül-
hogy a
történje-
kik a ne-
télettel
rint pótl-
Ké-
A
Ha
nyitva,
miféle
s fényesen
beszéd-
jai a lefo-
tak. Azo
gondolha-
miniszter
val me-
egyhang-
szelni de
semmirő-
hanem c-
megold-
zásba e-
ban — e
az actio-
elvé ko-
valamely
vátást é-
mondatt
mint a
külmí me-
nök tud-
rozni it-
tartóko-
tolni so-
a létező
a létező
a m-
változta-
folemelk-
lyen áll
hogy ő
csak em-
donságai
tosítékol-
Tudomás
mert csa-
jezui az-
szüköl-
pártiság
adott h-
gram, a
hiányt u-
egy új r-
litani; t-
fétája; p-
program
A
tett a le-
zet, mel-
táztassé-
a szaba-
ban sze-
nemcsal-
is; és e-
sége, h-
hanem r-
azt állí-
iszonyba
ifjabbik
Ha
is. A ti-
Deakné
mennyi
program
gramm
mig tud-
renz, h-
lyes kor-
Al-
zat adu-
dójelek
nem ad-
gramm-
a, m-
tekinet-
beszéd-
mint: a
reductio
tése, az
öt évre
b. Sem-
gyei t-